

证券代码: 300008 证券简称: 天海防务 公告编号: 2024-088

天海融合防务装备技术股份有限公司 关于2024年第三季度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2024年10月25日,天海融合防务装备技术股份有限公司(以下简称"公司")在中国 证监会指定信息披露网站上披露了公司《2024年第三季度报告》,经事后审查发现,由于工 作人员填报错误,报告中"二、股东信息/(一)普通股股东总数和表决权恢复的优先股股东 数量及前十名股东持股情况表"的股东持有限售股情况填写有误,现予以更正,具体更正内 容如下:

一、更正前

(一) 普通股股东总数和表决权恢复的优先股股东数量及前十名股东持股情况表

单位:股

报告期末普通股股东总数		103,277	报告期末表决权恢复的优先股股东总数(如有)			0	
前 10 名股东持股情况(不含通过转融通出借股份)							
股东名称 股东性质		持股比例	持股数量	持有有限售条 质押、标记		或冻结情况	
	双小压灰			件的股份数量	股份状态	数量	
	境内非国有法人	12.50%	216,000,000	0	质押	20,000,000	
厦门隆海重能					质押	10,000,000	
投资合伙企业					质押	33,700,000	
(有限合伙)					质押	22,000,000	
(有限音)()					质押	7,200,000	
					质押	10,800,000	
中国长城资产 管理股份有限 公司	国有法人	6.16%	106,429,235	0	不适用	0	
木亭		4.07%	70,312,500	70,312,500	质押	70,312,500	
李露					冻结	70,312,500	
上海佳船企业	境内非国有法	0.83%	14,415,275	0	质押	14,000,000	
发展有限公司	人				质押	415,275	
香港中央结算 有限公司	境外法人	0.80%	13,846,352	0	不适用	0	
泰州市金洋源 投资中心(有 限合伙)	境内非国有法人	0.58%	10,000,000	0	不适用	0	
张跃军	境内自然人	0.43%	7,500,000	0	不适用	0	
天海融合防务 装备技术股份 有限公司一 2022 年员工持 股计划	其他	0.38%	6,625,200	0	不适用	0	



证券代码: 300008 证券简称: 天海防务 公告编号: 2024-088

张军庭	境内自然人	0.38%	6,500,000	0	不适用	0
李清凉	境内自然人	0.35%	5,990,000	0	不适用	0

二、更正后

(一) 普通股股东总数和表决权恢复的优先股股东数量及前十名股东持股情况表

单位:股

报告期末普通股股东总数		103,277	,277 报告期末表决权恢复的优先股股东总数(如有)					
前 10 名股东持股情况 (不含通过转融通出借股份)								
股左夕稅	股东名称 股东性质	持股比例	持股数量	持有有限售条 质押、标		或冻结情况		
双小石柳				件的股份数量	股份状态	数量		
		12.50%	216,000,000		质押	20,000,000		
厦门隆海重能				0	质押	10,000,000		
投资合伙企业	境内非国有法				质押	33,700,000		
(有限合伙)	人				质押	22,000,000		
(有限百八)					质押	7,200,000		
					质押	10,800,000		
中国长城资产 管理股份有限 公司	国有法人	6.16%	106,429,235	0	不适用	0		
木堡		4.070/	70,312,500	70,312,500	质押	70,312,500		
子路	李露 境内自然人	4.07%			冻结	70,312,500		
上海佳船企业	境内非国有法	0.83%	14,415,275	0	质押	14,000,000		
发展有限公司	人	0.8370	14,413,273	U	质押	415,275		
香港中央结算 有限公司	境外法人	0.80%	13,846,352	0	不适用	0		
泰州市金洋源 投资中心(有 限合伙)	境内非国有法人	0.58%	10,000,000	10,000,000	不适用	0		
张跃军	境内自然人	0.43%	7,500,000	0	不适用	0		
天海融合防务 装备技术股份 有限公司— 2022 年员工持 股计划	其他	0.38%	6,625,200	0	不适用	0		
张军庭	境内自然人	0.38%	6,500,000	0	不适用	0		
李清凉	境内自然人	0.35%	5,990,000	0	不适用	0		

除上述更正内容外,公司《2024年第三季度报告》的其他内容不变,更正后的《2024年第三季度报告》(更正后)将同日披露于中国证监会指定信息披露网站,供投资者查阅。由此给投资者带来的不便,公司深表歉意,今后将进一步加强信息披露的审核工作,提高信息披露质量,敬请投资者谅解。

特此公告。

天海融合防务装备技术股份有限公司

董事会



证券代码: 300008 证券简称: 天海防务 公告编号: 2024-088

二〇二四年十一月二十日